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OEMA 2

Aivetat n ouvaptnan f(x) =x*+2x-15, xeR.

a) Na unoloyicets 10 dBpowopa f(—1)+ £(0) +£(1). (Movabec 10)
B) Na Bpeite ta kowd onueia g ypadiic tne RAPACTAcnS TG f KE TOUC REOVEC.

(Movabeg 15)
ANIH
o) RL-0) X+ FW) =(-2-15)r s ~lvwe-s)=
\~/‘{— AS -\S 4L g-\S = 2-USs =—4D.

5) B Cg mipntn o0 %% 1R W0 Ky IX-\T =0 &)
x==S 7 X=3 dow: A= 4 -4 (5) = 64> 0
23D =S

O BAOA QL PLATY Qo Xy, 2=
D‘Q ?‘é ) o \Xi‘:g

Trns > Thm Ty X x b -5,9), B, )

B G Tipi T \6\5 VX X =0 7 W==1S, 3d W
Tl ofs)
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OEMA 2

2x+4, x<0

Atvetain ouvapton:  f(x) =
x—1, xz20

a) Na deléete ot f{-1)=f(3) (Movaéeg 13)
B) Na npoobiopioete TS TipéS Tou xER, wate: fix/=0 {Movabeg 12)
ANIH:

o) T = 2ENYY = —244 =2
@3) o >X<0:- _?[x\: AXRF Y, A R\ =0 &)
Xt G =0 & AxX= -1 & X =— Vuueh.
o X =20" RGN = -4, A0 R X)) =0 =)

x-L =0 & x=1L Suxin



QEMA 2

a) Na Bpeite yLo NOIEG MpaypaTkéG TIHES TOU y LOXUEL ly~3( <1. {Movdébec 12)

B) Av x, y elvat ta pAkn Twv MAEUpWY evéc opBoywviou TapaAANAOYPAPLOU, ME
1<x<3 Kkou 2<y<4, t0Te va anodeifete 6t 6<1<14, Onou f7 ival n nepluetpog tou

opBoywviou. {Movédec 13)

ANZY
Q) 1y-3)<4 )l @ -\ WLV e 2 48 <N

2) N Ighntee® enpn: V= 2+ 249

Texvb: laxad o a<x< 6 (V)
QLN <4 & YLD (2)

Ao ngosELEn s V), (2) Teipiso:

o< X ) L4 ey & 2 WV vy,



OEMA 2

a) Na Aboete tnv eflowon |x— 2|=4/3. (Movdbeg 10)
B) Na oxnparioete eflowan Seutépou BaBuol pe piles, T1g pileg Tne eflowong Tou a)

EPWTAUATOC. (Movaéec 15)

INELTE

o)

-2 =13 =) x-2 =183 n x-2=-\3 «=)

> = 9_"\-{3‘) ’Y‘\ X= Q—*E

?)

W '&wm_q;)\xw n ‘i&\ GUIEN AN TRV o
4L Sxx P =0, SV

S o+ 3 y+a-V3y =4
P:thxiz(ﬁﬁﬁﬁkiﬁikzqégzL_

Q — O
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OEMA 2

Alvetal n rapdotaon: A=1—x - W _

a) Na noteg tipég tou x oplletal N napdotacn A; Na ariohoyioete Ty andvincr oac kat va

YPAPETE TO 0UVOAD TWV BUVATWV TLHWY Tou X 0t popdr SLaoThpatoc. (Movabec 13)

B) Av x=-3, va anodeifete 6t A’+A%+A+1=0 (Movdsec 12)
AN

Q) W OOOSTOET SERITRL STON S L IO N0 STTRTY
SINOX GOEARPDUUD PN ARVUHTABLY, [V Aaasin

- Q < |
= &*—-‘)Elx = X =L “XEC*CD)!EX,
x> O x eV

%) o =<=-3" A=l -NEw = 9-1xl=9-% =\
aeT: A% ATE Ax L= O N L=

4L -LAL =0




OEMA 2

AiveTtal n napdotaon: B=3/(x-2)°

a) Na noteg TpEG Tou x opiletat i napdotacn B; Na altloAOyfoETE TNV anAvInor oag Kal va

ypayete 1o UVOAO TV SUVATWV TIUWY TOU X UTO popdn Staotrparog. (Movadeg 13)
B) Mo x=4, va anobeifete 6t B°+68=8° {(Movadeg 12)
AN I\ -

o) R WQ“ QT N Q@\"&t‘(m SUON W VN0 Q\‘&Q) TRESTR -
s TS SCNS VR E ) B VSN SR ST s e NS RN

(Xx=2)" =20 &) X~ 22T ) X>2 =r1xel g, +on)
5] s
%} flo. x=1 B="V27 =12}z 2, owmwu

E"-_;r()%: Vo uwow E)q:.LBJ QLD Bq‘-t-%B:B“
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OEMA 2

‘Eva tnAeonmikd mayvidl nailetal pe Lelyn avimdAwv twv Suo PUAwvV. Ito mavibi
OUMUETEXOUV 3 dvtpeg: o Anuntpng (A), o Kwatag (K), o MixdAnc (M) kai 2 yuvaikeg: n
Etprivn (E) kot n Zwn (Z). Enéyovtar otnv toxn Evag Qvipag Kot Qi yuvaika ylo va
Suaywviotouv ko kataypadovral ta ovORaTd Tou,

a) Na BpeBel o SetyHATIKEG XWPOS TOU MEPAPATOC. {Movadeg 10)

B) Na uncAoyioete Tig mBavVOTNTES TWY MOPAKATW eVEEXOUEVWV
A : Na Suaywviotnkav o Kwetag fj o MixdAng .
B : Na Saywviotnke n Zwi.

I: Na pn dtaywvictnke oute o Kwotag o0Tte 0 AnuAtenc.

M {(Movabeg 15)

o) DoAY THO DN RECRN X PONVD,
‘ Avcd TUNORLL) ~I

Dot © ?stpé\m’ix\ip\ PP N 3
Jl:iae,az,u&,\/rz_}u%,uzﬁ

f

| mluo m{;
I
oW

| N =
2) A_:S\V_EIV_ZJME)M‘Z_b we PO = NGO

CON®)
B= %A’Z.,\Lz-/ \‘\23 Wt PID) = m)

\
N L = L
>

C =3 WENZY L PO T




OEMA 2

a) NoAloste thv avicwon: <4, {(Movdbeg 9)

x——
2

B) NaAdoete v aviowan: |x+5]>3. (Movdbec 9)

v) Na Bpeite T1¢ KOWEG MIOELG TWV AVIOWOEWY TWV EpWTNUATWY (a) kai {B) We xprion

TOL AfoVa TWV RPAYHATIKWY apIBUWY KAl va TI§ YpAPETE He TN nopdn S1aoThRatog.

(Movadeg 7)
ANSH
_ A oY e - 4><4J—-\-%
o) | x \41-\@\ W L=~ L\\aL%

— =% A?(é—s—
ER 2

Q) \XAS\ =D = X+S £-D N HKAS =33 =

QU oS\ 2080 @O X e - 9\/9/9}



OEMA 2

Anod touq paBntég evidg Aukeiou, To 25% ouppetéyel otn Bsatpiky opdda, To 30%
OUNUETEXEL oTNV opada modoadaipou kal to 15% twv padntiv CUHHETEXEL KL OTIE
500 opddes. Emiéyoune tuxaio Eva padntA. Av ovOpAoOUpE Ta gvbexopeva:

A: «0 pafnuic va suppetéxel otn Beatpikn opddan kai

B: «o pafntig va ouppetéyet otnv opada noSoodaipous,

o) va ekdpaoeTe AexTika To evBexOueva:

i) AUB ii) ANB iii} B-A iv) A’ (MovaSec 12)

B) va unohoyioete Tig TBavOTNTES Npayparonoinong twy eVOEXOUEVWY
i) o paBntrig mou enAEXBNKE va SUpHETEXEL POVO oty opdda noSoodaipou
il) o padntng mou emAEXBNKe va Un cUPPETEXEL OF Kaplia opdda.
(Movadeg 13)

AYTH
S e - — 2> — B30 aAD)= 2
Toxsa~ \30\\-—_—\-&;, ch\__\_g_o_ wou PN v

A) (1) << OLO/NTHY SOPITIAN THIASHKETN B UL S0

U D\J\D%t) =
@) << O PaORTH) BOPITIXEG woL s WIS opa N
@) <« O PADHTH EORPITLXO PO FTON ORI TR

O VOSPANP DD => | \ |
(d) 44 Q PATRTED Tey BOURPRTIXE Frmy BuaTewn QR0 )

_ D\ 30 \S _ S
2)) PCR-RY= P (D) ?QM\%\-—\EE— o= 00

13) PLCAOBY) = 1= PCALE) = |~ [PA) + PUR) - PRORY) =
A - PAY- PIUB) + PCANR) =

20 B = 0%

~ 95 _
. \ QD \QQ [QWIN 1Q0



OEMA 2

Alvovtai ot aptfuol: A= (\/5 )6 KaL  B= (3\/5 )6
a} Na Seifete ot A-B=4 (Movdbeg 13)
B) Na Stardgete and 1o pikpo1EPO 0T0 pEYaAUTEpO TOUug aplBuolc:

V2, 1, 2 (Movabec12)
AYIH 2
Q) A= (T8)°=((FaV )= 9= =&,
B=013)¢=(Ee) = o™=y

) Toxva: (3)= 8 )G)\ri- )= 14 JGEXE}: -

Agont V2u <8 e(BI0)  <CR) 2((3)8
A £ SEL{__SL

| Apo:A-B=b,
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QOEMA 2
a) Av @ <0, va anobewy8el 611 « +l <-2. (Movébeg 15)
a
B) Av a<0, va anobewyBel du: la:l + 1 >2. (Movadec 10)
a
AYSW:
=K 0 o q
O\) O‘—\-—é—\ £ ~9 = O+ >-20 = O+ 2A+F\=0

2 .
=) (ot L) =0 wooexdi,

¢ n=\a\>0
&) \a\~+ J—\ > 2 &) R\ 4 L= 2\ &
\a

2. .
ol - 2%0) +1=0 e (1lo)-L)7 = o T \exon.




OEMA 2

|x+l{ fx+1|+452

. 3 {Movabec 9)

a) Na Aboete v efiowon:

B) Na AUoete Tnv aviowon: - x* +2x +3<0 (Movdbec 9)

v¥) Na efetdoete av oL AVoelg g eflowong tou (a) epwtipatog elval kay AUCELS TG

aviowang Tou (B) epwtiuaToc, {Movabeg7)
ANIN: ~
-_ crn=\S
Q) ) SR —%)— S 511 -3 (Ixni1u)= 10 o
- 3 5

BlX*\‘L\-%\X*\\-—\?_:.LQ(:) 2 i\x¥L) =23 = X+ L) =1

=) KAl =Ll N XFl=~dl &) X=30 ) AN =-3\2

R) =X+ 2x+3 =0
Ae o -UEFD)BD=HF12=L6>0, ot Txa BOo
N o e A

2A00W0 1 Xy L=
~ ] —\ | 3
Q
qmﬂ*%+#y
ATIRD TN FONQIQ x\@QK\?}\\x\m: ~ X 9 AN LO =)
e, "QUT.S; *QD)

?S\ OL AvGay X =10 um X=-12 €0 AVHOY T N Tt
J L

- xq“—lf IX~-S=0
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BEMA 2

Av 0 nipaypatikos apiBuog x kavornolel tn oxéon: |x+1|<2,
a} va belbete ot x&(-3,1) (Movadeg 12)

|+ 3|+~ |

B) va Seiete ot n Tun g napdotaocng: K = elval apBudg avefdptniog tow x.

ANIR: (Movdbec 13)

0) IX+i11<2 &) - 2L XX L LS V24X < 2-\ S
—BLX <L =S e (-3)L)

\ Oy N X—L L0
Q) Apo — BLXLL = )00
B X >-3 AKX SH>0

Ao W = X+5-—-‘Lx~s_} XA Bexxh By

4 4 )
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GEMA 2

Alveta n napdotaon: A=|x—1|+|y -3|, pe x, y mpaypotkois apl8pols, yia Toug onotouq
oxve: 1<x<4 xat 2<y<3.

Noa anobeifete ot

o) A=x—y+2. (Movadec 12)
B} 0<A<4. (Movdbeg 13)

o) Toxot: x> 4 €% -1>0 Weu YLDSEYW-35<0
APQ P\:X—l—(%'%\:x_l‘-%*—gzx_%-\—g—
Y4 D ) TBL-W <2 &)
\TQQb%\‘(_\)D\ITQA oy L) woa @_\ m?\i@\)\.k\'—

-2 4%-% L2 =) 2~-9 LAWY 2L 242 &

O < A<y



R

PQEMA 2
a} Na napayovionolioeTe 10 Tpuwvupo x° =5x +6. {(Movadeg 12}
B) Alvetaw n ouvaptnan f(x)= x-2
X2 —5x+6
i} Na Bpelte to nedio oplapol A ¢ ouvaptnong. {(Movabeg 5)
ii} Na anobeifete 6Ty kGdBe x €A woxveL: f(x) = 1 (Movabec 8)

x-3

AW

Q) H DUHIOUET TR TR/ Ews:
A=ESI U =95 - 94 =150
Xy 9 — S L /7‘\:”5
’ Q. TN X9 =9

ORRTE: XT- XA b= (x - (x —- )
PO o w DPHTTTA N SWSHTAGN QTN O KO-

LRSI W B Bow QPO TS B, DA N
XT_SXA 6 ED 2 K EDSUREL

A Ag = W32, 3\

T O —
\ \ \ i 5 (X/{\b&‘iﬂ xX~3




OEMA 2

‘Eva KOUTL MEPLEXEL QOTIPES, MAUPES, KOKKIVEG KO npaotveg undieg. O daompeg lval 5, ot
ualpeg elvat 9, evw ol KOKKIVEG Kal oL TpAgwveg pali sival 16. EMAEyoupEe o undio otny
TOxn. Alvovtal ta napaxdtw evSexdpeva:

A: n undAa nov emAeyoulE eivat AZ[TPH

K: n wraAa nou emiAéyouis sivat KOKKINH

: n uraAa mou emiAéyouve eivat MTPAZINH

a) Xpnowonowvtag ta A, K kad 7 va ypaete orn yAwooo Twv GUVOAWY Ta EVvEEXOUEV:
i) H pedAa mou enhéyouple Sev eival dorpn,
i} H puredtha mou emuAéyou e gival KOKKLVA 1} TpActvn.
(Movadeg 13)
B) Na PBpeite tnv mBavotnta npayuaronoinong kabevog and ta 300 evdeyOpeEva TOU

£pwWIRUATog (a). {Movadeg 12)

ANIR: Botuy X oL whuuan . ¥ou \f) O\ VALY, WO x*\é =16

QYA L T IO AGERTN PATAS B &l S SN,

"U\ YOl m t\'\,\’?\{éib\.k\‘(‘ﬁ \n\'Q?\B. TNOL VIOV N N
ru\.}dbw*(\.
&) PLA) = \-PAY = I~ DNIAY =3 -85 =295 .. 2

(N2 22 30 6

Y0 v
PLRLT PO+ PO = NCK) 4 New)
TSR NCO) N

.o “ -..\.b_ = X% _L%_. = _%_
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GEMA 2
Atveton n eiowon x? + 2Ax+4(A-1) =0 , pe napapetpo A R,
a) Na Bpeite tn Sakpivovoa tng efiowong. (Movabec 8)
B) Na amobeifete T n napandvw eficwon £xeL pileg MPayHATIKES yLa kaBe A€ R.
{(Movdbec 8)

y) AV X%, ,X, eival oL pileg tng napandvw eflowong, ToTe va BpelTe yia mota Tt Tou A WoxUEL:

(x,+x,F +x,-x,+5=0 (Movadeg 9)

AR
o) B dcuowonsd ‘C&bmmx QN

A= (o) = W 4 (1) = DAY 16A N6 = 0 (A% LA+ Q)
= 4(n-2)\*

. . . Q
B) Toxdust A=0K-2)" >0  suvaim TRowEn
=X NPT ?\&ESA

ZS) Av XX o PrEs T T SW M T A0

XA Xe =—2A Ul XuXe = (-1

AQQ'. LX\J?X9_§9‘+XL.X 2 A8 =0 )
AT + U A-1) 4 S =0 HATH UALL =0

A_\_ =18 —-48.4 ) :‘:\%*L'\Q:D)@Qg

A= -8

e ————

o) 2
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QEMA 2

Aivovtat ou paypatikol apiBuoi a, 8, v, § pe f#0 Kat & # ¥ WOTe va WOXVOUV:

B 8-y 4

a) Na anobeifete otL a=36 kal 6=5y {Movaéeg 10)
B) Na Bpeite tnv Tiun TG napdotaong:
n :%’é—i% (Movabeg 15)
ANIW
o) 94 =U &« atb=lle o =330
')
B = == "‘6: 6-\6 =) O= SK"- (*7
3-% hn
) TT= ox~+a% _L_il ey +éy  _ _uey N

o3 -by B sex-0y “eg
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QEMA 2
J& YEWMETPIKN Tp00do () e BeTkO AGyo A, woyUel az=1 kat as=4.

a) Na Bpelte To Adyo A tng npoddou Kal Tov IPpwTto 0po TN, (Movadec 13)

B) Na anodeltete 6T 0 v-00T0¢ Opoc The Mpadbou eival:

,=2". (Movébec 12)
N3
a) Jos=4 oA = Yy A=2 N A=—-2<40
' N R = QNRL:
O =) QLA =14 Low =1
) AT=1
= A= @
QL = \/q_\
N N ~N =\ N N\ = N
6) Oy = QLA —% o2 o5 = Q9



QEMA 2

Alvetou n aplBuntikr poodos (a, ) pe dpous a, =0, a, =4.

a) Na anodeiete Tl w=2 ket a, =2, onov w eivan n Sadopa NG nPooédov Kal a, 0O
npwtog 6pog ING. {Movabeg 10)
B) Na anobeifete ATl 0 v-00T6¢ bpog TG Mpodbou eivat ioog pe o, =2v—4, v e X’ kat va

Bpeite motog 6po¢ TNG npodbou eival icog pe 98. {Movddeg 15)
ANTIW-

o) ) O2=0 F,%Cl\—k\nzo F)%mm-m. o
4 =4 Qv +3W =Y Q0 —3Qr =\

_S-Q\:L\ Q\:—Q_

&) A= G N-DW ==2 (-0 2 =~ 9+ -2 = Y

ON =99 &) Out () W=D/ & —24(N-1). 2 =3/ &)
— 2 XN~ =DV &= AV =0T &) Y=8L.
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OEMA 2

a) Na Bpeite Tig pileg tne eflowong:  —2x° +10x =12. (Movabeg 15)

-2x*+10x-12
x—=2

B} Na Avoete tnv eficwan; 0 {(Movadeg 10)

ANIY -

Q) —xT 1R =LY & — X iox ~ | 9 =0 O
X T 10X+ 19 =0 ) K-S Xx + & =0

A= CSHT-Uw L 6= 9S-9U=1>0
KL L= 5x L /‘X‘:S

Q. ’
R) —9xHIOR—1Y — o )T

x- 9

-9_)\°“+_L~gx—\9_:Q @) x:%%mti\ N K= ‘Lumg,
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OEMA 2

a) Na Bpeite Tov npayuatikd aplBus x wote ot appol: x+2, (x+1)7, 3x+2 pe

OELp@ Tou Sivovtal va elvat Siadoyikol 6pot aptOunTikng npodsou.
(Movadeg 13)

B} Na Bpsite n Sladopd w TR napanavw aplBuntkig rnpooddou, otav
i) x=1

ity x=-1.
{(Movdbeg 12)

AN

Q) OL TETHVNTY apiBuol Ry DOTRKWUDY Ok
SQ BRWTUNS KEODTGY BN WS N\LNO ON
(x4 2) ~+ (3xs D= 2ANT =) Uxry = 207+ 2X+)S

Lxr 4 = 2X 4 K e axT= L e =1 &=

X = X ).

%)*V\Q X =1 o daSoxwuo QRO €W Ou: 3 U §
) s )
oSt W—=) |
o X ==L O Dlojorusy QoL Enas Qv b, 0 -\

OTUOTY W=-)1 .




OEMA 2

, OIov 0 x Eival mpayuaTikdg aptBuog.

, . 1+
AlvovTal oL TApacTacel; A = Kat 8 =—
x—-1 X —x

a) Na anodeifete ot yia va opilovtal Tautoxpova oL Tapadtdoei A, 8 npéneu

x#1 kat x#0. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite Tig TLHEC TOU X YLQ TIG OMOlLeG WoxUel A=8. (Movabeg 13)
ANIH
‘9\ H AIENUGINNNIN - Eey o A = A< OQ‘\Xcmx B X-) 40 &
Y — %
Q 2L

KFEL WA ™M mﬁmb&m&“{\ D= - —
X=X KO- L)

QQ\X:W NS RIX-L) £0 ) X 4O WO XA 4,

20N TTND TR W QQ\‘&QM mt'mxgmg AN SANN O
N L uouw XEQ

Q) A= o) WX = T ) R )= 92 (L)
-\ ”;(Q'x-)_\ '
XX ) = AU+ 1) =0 =) G- (kv ) - @)= 0

(=0 Ot - 2LV =0 =)
=1

Ano0p- O=\-41 a)=95d

3‘\379_: -\ =3 Xy = =2 Aatn
L \)Xiz

A SNAele]
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QEMA 2
, . . . 4x + Sy
Eotw x, y npaypatikoi apiBpol wote va woylet! 7 =-2
X—ay
a) Na anodeifete ot y=2x. (Movadeg 12)
B) Na urtoAoyiloeTe v Ty Tng Napaotaonc;
3 2xt 3yt + Xy

A (Movdbec 13)

xy

ANIW:
o) Thotne: X-uy £ &) XFHY o
AAISY =-2  4x+oy=- 2N e
X~y
AX¥SYy ==-2x vy & X =3TY W= =2X

&) A 2 ax®rmlex)taxlex)
X LX

=2 QU
OxX T4 12K 9T . \lex - D

9~><¢L q_xq”
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QEMA 2
OLapiBpot A=1, B=x+4, [=x+8 eivat, pe ™ oewpa nou Sivovral, Swaboxikol dpou
apLountikrc npaddou {ay).

o) Na Bpeite tn 1ipn tou x. {Movadecg 10)

B) Av x=1 xaL 0 apiBudg A elvat 0 TpWTo Opo¢ NG apBunTkig npodsou (a.),
i} va uroloyioete n Sladopd w. (Movdbeg 7)

ii) vt uTteAoylogtEe TOV EIKOOTO OO TG apBunTikig npoddouv. (Movadeg 8)

AT
o) A 0L L %44 ) X 4D Baos DK LD Opoy

QJQ\% \\T\U\P}\\ NQ SO/ AR
L) = 2N e LaxaF=ax vy e x=4

%\’0\_\0\ =L \GX Ot
CL =1\ ,0~9.’-'—'_5 O O =8 ot W= Qa-Gyr =Y

D] O oo= CUAIZW =y +1lau=FF



GEMA 2
. , x+2
Afverarn guvaptnon: f(x) =—;
x"-x-6
a) Na Bpelte to nedio oplopol Tng suvéptnong f. {Movabdeg 15)
B) Na Seifete otu fl2)+f(4)=0. {Movadeg 10)

AT -

Q) B %\N(‘)@ﬂ\%‘ﬁ OOVATT O KIex~6F O =
X —2 VR HxED F\QO\ Ag =T%-3- 2,3\

Q) T by = 242 o, S*%2 = 48 + 6 =-\%=0
H-2-6  1e-u-& ~H 6



G4

OEMA 2
a) Av oL apifuoi 4 - x, x, 2 eivat Saoywol dpol apBpntiig npoddou, va

npoodopicete tov aplBud x. {Movabeg 9)

B} Av ot apiBuol 4 - x, x, 2 eivar Swaboxikol dpol yewpetpkrg NMpoddou, va

npoodLoplosTe Tov apBuo x. (Movabeg 9)
y) Na Bpebei o apBudc x wote ol aptbuol 4 - x, x, 2 va eivat Saboyikol opot

aplOpnTIKAC KAl YEWUETPIKAC 1podSou. (Mevadecg 7)

ANIEY |
o) Av oL SOSUOL B-X, %X, 2 Gvon SBTHOY O Oy Bipn -

TUTH NEROVOY Low L
L-x)y 2 = Ix =) G- X=X &) X =0 =9

%) (AN OL ARWDPOL LX<, 2 Gvon Broliorius, 990N
[EPPILOAINY aQOoROU yaxd &
A (4-x) =xZ =) 8B -2X = %= =) < By LX-B =O
A=2"W 1. (-9) = La=sg =3ZQ>0
Sy Q = -9 4+ 6 /?7(‘:2
X \’Xg_ = ~4

‘6\ Ol opidpel Bou bu)gxgi(:.\\us Badoxuol OpoL o —
BSuntuns os Bt\uvu@\\h\\ CQOSTOV O
X=29



OEMA 2

M kaBe mpaypaTiké apBud x ue tnv déTnTa 5< x <10,
a) va ypapETE TIg MApacTaoE( [x — 5| kat |x— 10) xwplg améAuteg Tip.

{Movabec 10)
B) va urtoAoyloETE TNV TN TNS MAPACTAONG:

|x-5| |x-10]
e —m
x—5 x-10

A=

AMTR
{Movabeg 15)

X >3 -3 > O
Orote: \w=-8) = x-S wouw \x= 10\ = x-10) = \Q=x

) A= \x=s\ o WXael o (xeos) 4 ==y oy =0
<-5 >4 (x-5) (x~10)
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QEMA 2

Alvetain ouvaptnon f, pe Toro f(x) = -—21——1
X -

a) Na Bpeite To nebio opiapol tng cuvaptnong. {Movabdeg 13)

B} Na Bpeite Tig Suvarté TWEC Tou TMpaypatkol apibpol a, wote To anueio
M(a, %) va aviKeL ot ypadikn Rapdotaacn g ouvaptnong f. (Movadeg 12)
AN

) B sovaptnen SISYRETSNRENN KL £ ) XTEL &
G- A\)Q /\g :\\l—S\-LILB

L) Agod ™ M oM HEev Cg | OL SUNTUTR KRN T T

LN MDD TUTUN TV AN TN .

BRSOl gy .

-é- = _.%__ 2 O-L=-BE o =D =) o= aA=-3
>\ e d
< AfuTES AVTVS.
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OEMA 2
Alvetat n napdotaon: A=|x-1]| -|x-2|
a) MNa I<x<2, va BeifeTe OtL: A=2x-3 (Movadeg 13)

B) Na x<1, va 8eifete 6t N napactacn A £xet orabepr Tun (avefaptntn Tou X), TNV

onoia Kat va MpocdLopicETE. (Movabeg 12)
ANTA
A) Uoxvut LLxa &= y #>V ) 9 X7\>0
X < 2 KK~2 L0

OO ’\ = l")(- L‘ - ‘X*Q" — k')(___ _\_’\_t,_ Q_)(*Q_ﬂ —
M-y X X—2 = Lx~-3.

%) AN X<t otiuon X< 9 =)
X-\<0 NS uUY X-2 £

Oriote: A = Ix-1| ~Ax-ad = - Cx—)— L- (x-20 =
~XXLAX =2 = -\



G8

OEMA 2

Ané 1o opBoywvio ABZH adaipéBnke 1o Tetpaywvo NEH mAeupag y.
o) Na anobeifete 4TL R MEPLETPOG TOU YPAUUOOKIAOUEVOU OXrjuatos EZBATA Mmou amépeLve

Slvetal ano tn gxéon: N=2x+4y

{Movabdeg 10)
B) Av woxVeL 5<x<8 kaL I<y<2, va Ppeite petafy mouwwv apiBuwv Bploketal n Tpn Ing

TEPLUETPOU TOU MAPATIAVW YPARUOCKIACUEVOU CXHHATOS. (Movabeg 15)
AN 2T
Q) W= ATKTA+ Ac+ €24+ ZR+ BA _@2—.

WU +kx~\8\ T 2Y X = QY 2
- ® Ez=nz-NE=AR-TA = %oy %o

ZB =hA = EaxTA < \a—r\é: 9_}3

@3\ ToxoL: SLX<® & L0 <2x<ib (V)
O .L-<\341 =) U‘AL\\G< g ()

Acx L+ Q) - \\44&7&%\342&% ey \Y < Ny,



G

GEMA 2

a) Na Aooete tnv avicwon: |x-5]<4. (Movébeg 10}

B) Av kdnowog aplBuée a enaindsieL Ty napandavw aviowon, va anodeifete otu:

1 1
—<—<1
9 a

ANIW (Movabeg 15)
Q) Ix-8l40 &) —UAX-B LY 5 BS-LLX LBAY R

< XD

6\ AL o ol oAUt Taw VAOANTNUIS. SR BN VAL
SRS
L O ==,
AvsRey M

S W N T N~ BV
'} Sy e o
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OEMA 2
Aivovtal ol aplbuot: 4= ! B = b
' 5+45° 5-45
a) Na deifete ot
. 1 .
i) A+B=5 {Movabec 8)
i) A-B= -l— {Movabec 8)

20

B) Na kataokeudoete wa eflowan 2° Babuou ue pileg toug aplBpuoic A kat B.

ANTY. {Movaéeg 9)
A: \ pand S—_(—S — SFE = S‘E - 5—%
543 (=413 =1%) 5:{s* 9s -5 2o
B 4 - =518 = 5SS = sals = salE
5 G- sE)  sS:{82 ox-%5 20
O‘) ‘L‘\ P\‘\' &: 5..\‘_:—5‘ . S*G _— S_E‘\‘S‘F& = \Q :)—
@) Ap- 5= 516 _ (sB)MsHE) sE{s* _
ESN I 20 b LoD
L OO G 20
@) W ‘6&\ SN AN O R SN A RS SN o

N
XE = CAARYX A R=D &
\ _o ) 20R DX AL =0

A 4 — =
AT g X T g



